



ДОВЕРИЕ



Выходит с 1930 года

Цена свободная

www.doverie33.info

Вторник, 20 декабря 2016 год

№ 102 (11368)

НОВОСТИ | ВЛАСТЬ | СОБЫТИЯ | КУЛЬТУРА | ПРОИСШЕСТВИЯ | СПОРТ | ОБЪЯВЛЕНИЯ

Уважаемые работники и ветераны энергетического комплекса Владимирской области!

Примите самые теплые поздравления с вашим профессиональным праздником!

Сегодня мы чествуем тех, кто посвятил свою жизнь трудному, но очень важному делу — обеспечению людей теплом и электроэнергией.

В настоящее время энергетика — это один из ключевых секторов региональной экономики. Мы очень гордимся успехами нашего энергетического комплекса. Владимирская область вошла в число регионов-лидеров энергосбережения в сфере уличного освещения. И это только начало. Модернизация комплекса, энергосбережение, энергоэффективность — это наши приоритеты, важные параметры устойчивого развития нашего региона, гарантирующие повышение качества жизни людей в городах и на селе.

Дорогие энергетики! В день профессионального праздника от имени жителей региона выражаю вам благодарность за эффективную работу. Желаю вам успехов в вашей ответственной деятельности, крепкого здоровья, личного счастья. И, конечно, — тепла и света!

Губернатор области **С. Ю. Орлова.**

Уважаемые работники и ветераны энергетического комплекса Собинского района!

Поздравляем вас с профессиональным праздником — **Днем энергетика!**

Энергетическая отрасль по праву считается базовой отраслью экономики и ваш успешный труд — это весомый вклад в развитие и процветание нашего района.

Вы обеспечиваете всех жителей Собинского района, а также все предприятия и организации жизненно необходимыми благами — электроэнергией и теплом. Благодаря вашему профессионализму энергосистема в нашем районе устойчиво работает.

Труд энергетиков заслуживает особого уважения и признательности. Высокие напряжения, круглосуточный график и повышенная ответственность — все это удел по-настоящему мужественных, преданных своему делу людей. В этот праздничный день благодарим вас за ответственность и профессионализм, благодаря которым осуществляется стабильное, надежное и безопасное энергоснабжение.

Желаем вам и вашим близким крепкого здоровья и благополучия!

Глава Собинского района **О. В. Лавров.**

Глава администрации Собинского района **А. В. Разов.**

Совет ветеранов войны и труда Собинского района.

Новости короткой строкой

СОВЕТ

21 декабря в 14.00 состоится очередное заседание Совета народных депутатов Собинского района по адресу: г. Собинка, ул. Садовая, д. 4, актовый зал администрации района.

В повестку дня включены вопросы: о внесении изменений в районный бюджет за 2016 год и о районном бюджете на 2017 год и на плановый период 2017 и 2018 годов (во втором чтении), о передаче части полномочий по решению вопросов местного значения по дорожной деятельности, о графике приема граждан депутатами Совета на 2017 год, по управлению и распоряжению муниципальным имуществом и земельными участками Собинского района и другие.

ПРИЕМ

21 декабря с 10.00 до 12.00 в Совете народных депутатов Собинского района по адресу: г. Собинка, ул. Садовая, д. 4, каб. № 11 состоится прием граждан главой Собинского района **ЛАВРОВЫМ** Олегом Валерьевичем. Справки по телефону 2-22-19.

ОПЕРАЦИЯ

В целях профилактического воздействия на участников дорожного движения, направленного на предупреждение ДТП с участием автобусов, **с 14 по 25 декабря** на территории Собинского района проводится оперативно-профилактическая операция «Автобус».

Дежурный по новостям **В. ГАЛИН.**

ВСЕМ! ВСЕМ! ВСЕМ! читателям, предпринимателям, руководителям предприятий и организаций!

ЗАВЕРШАЕТСЯ ПОДПИСКА 2017

Не упустите последний шанс! **ПОДПИШИТЕСЬ на 1-е полугодие 2017 года**

Реклама

ДЕЛОВАЯ ВСТРЕЧА

Запрет на две зимы

В администрации Собинского района состоялась встреча с директором департамента ветеринарии, главным Государственным ветеринарным инспектором области **Н. Г. Митрофановым**. На встрече присутствовали заместитель главы администрации района **Н. В. Борисевич**, директор управления сельского хозяйства и природопользования **Т. С. Федотова**, руководители сельхозпредприятий района, ветврачи, зоотехники хозяйств.

Встреча началась с выступления директора департамента, в котором он затронул вопросы, актуальные и в Собинском районе, и во Владимирской области в целом. В основном речь шла о заболеваниях животных — ящур, бешенство, африканская чума свиней, бруцеллез и нодулярный дерматит. Также Николай Геннадьевич коснулся темы бездомных животных и утилизации биологических отходов.

Вспышка ящура в молочном хозяйстве и частном подворье д. Вышманово погашена. По словам главного госинспектора, штамм ящура погиб. Захоронение КРС дополнительно обработано химикатами, которые привезли химвойска из соседнего региона, прибывшие к нам на подмогу. Теперь как минимум 2 года КРС и мелкий рогатый скот будет подвергаться обязательной бесплатной вакцинации. Причем, по решению губернатора, вакцинация затронет всю область.

У проблемы ящура две стороны: материальная и моральная. Очень пострадало ЗАО «Невский», затраты сельхозпредприятия составили около 90 млн. рублей. 100 тонн продукции компании «Ополье» Роспотребнадзор изъясил из оборота — холдинг тоже пострадал. Хотя есть мнение, что Роспотребнадзор перестраховался — молочка, за ис-

ключением небольшой партии, которую быстро убрали с прилавков, была безопасной. Пострадали жители д. Вышманово, те, у кого были козы, свиньи, овцы. Хрюшек и мелкий рогатый скот также ликвидировали. Конечно, все получили компенсации, и «Невский», и частные подворья. Но даже денежные выплаты не компенсировали те моральные страдания, которые испытали люди, вынужденные уничтожить одновременно 800 коров с фермы да плюс личный скот. Им остается только посочувствовать и напомнить о необходимости строго соблюдать предписания ветеринаров. С ящуром — высококонтагиозной, быстро распространяющейся и остро протекающей вирусной болезнью — шутить не стоит. Так, Николай Геннадьевич напомнил об ограничениях на ввоз-вывоз и разведение животных. Оно действует в течение 12 месяцев, то есть до ноября 2017 года. Но так как под зиму скот не разводят, придется вышмановцам потерпеть до весны 2018 года. А через две зимы — будьте добры, заводите хоть коров, хоть коз.

Природа человека и человечества является вирусной по своей сути. Разрушительные внутриклеточные паразиты трансформируются и мутируют, откликаясь на новые защитные

препараты, созданные человеком. Так, сегодня нам уже мало антибиотика пенициллина, который спас миллионы жизней в ходе Второй Мировой войны. Сегодня любимый в СССР пенициллин и его аналоги не работают. Как ни прискорбно, мы пренебрегли советом создателя препарата Александра Флеминга, который предостерегал: чрезмерное увлечение антибиотиками формирует у бактерий сопротивляемость к этим медикаментам. В итоге эволюционирующие штаммы борются за существование не только с человеком, но и животным. Для защиты от инфекционных заболеваний и человек, и животные проходят вакцинацию.

Так, в Собинском районе (впрочем, как везде в России) делают прививки от ящура, бешенства, африканской чумы свиней, бруцеллеза и проч. Недавно

у животных появилась новая напасть — нодулярный дерматит, о нем рассказал Николай Митрофанов.

Нодулярный дерматит — это инфекционная болезнь крупного рогатого скота, сопровождающаяся лихорадкой, отеком подкожной соединительной ткани и органов, образованием кожных узлов, поражением глаз, слизистой оболочки дыхательного и пищеварительного трактов. Летальность при нодулярном дерматите крупного рогатого скота не превышает 10%. В то же время экономический ущерб от заболевания значительный — снижается молочная и мясная продуктивность, у быков развивается временная половая стерильность. В связи с обострением эпизоотической ситуации по нодулярному дерматиту КРС в южных регионах РФ главный Государственный ветеринарный инспектор рекомендовал ряд мер по предупреждению заноса и распространения заразного заболевания.

Наталья КОМАРОВА.



АКЦИЯ

Подарили детям сказку!

Во Владимирской области начались новогодние елки для детей. Праздничные мероприятия проводятся в рамках поддержки семей, которую реализует в регионе депутат Госдумы Григорий Аникеев.

Проект проходит уже второй год, в прошлом году такие праздничные программы посетили более трех тысяч ребят. В этом году родители обратились к депутату Григорию Аникееву с просьбой продолжить добрую традицию и вновь организовать так полюбившиеся детям новогодние елки. И вот проект стартовал! И праздник приехал в поселок Ставрово Собинского района.

В Центре культуры и спорта поселка собрались около двухсот ребятшек со своими родителями, воспитателями и учителями. И все они ждали чуда, которое обычно случается в канун самого волшебного праздника в году.

К сегодняшнему празднику мы готовились, наряжались. Это

очень волнительное для нас событие, - рассказала Анастасия Кабанова, мама троих дочерей. - Пусть мы находимся недалеко от областного центра, но выбраться во Владимир всей семьей для нас бывает сложно. Поэтому праздник, который приехал к нам в гости по инициативе Григория Викторовича, стал для деток настоящим новогодним подарком.

Ребят ждало много сюрпризов. Одним из них стало волшебное новогоднее представление «Морозко» в исполнении актеров Владимирского областного театра кукол. Юным зрителям показали историю о добре и зле, о том, что нужно делать хорошие дела, быть трудолюбивыми и уважать старших.



Депутат Государственной Думы РФ Григорий Аникеев

- Мы с дочкой на спектакле в первый раз, и для нее это настоящее чудо! - поделилась впечатлениями Анастасия Портянкова, многодетная мама. - Все детки

Депутат Государственной Думы РФ Григорий Аникеев:

- Новогодние праздники проникнуты особой атмосферой добра и душевного тепла. Мы подводим итоги, радуемся успехам и достижениям, верим в то, что самые заветные желания обязательно сбудутся.

В уходящем году мы многого достигли благодаря идеям, поддержке и доверию наших земляков. Ярким примером стал уникальный проект «Передвижные центры здоровья». За год его работы бесплатные медицинские обследования прошли более 60 000 человек, среди них много детишек. В 2017 году мы продолжим созидательную деятельность на благо нашей малой родины.

От всего сердца хочу пожелать всем крепкого здоровья, счастья и успеха во всех делах!



просто искрились счастьем, весельем, их озорные и довольные улыбки говорят сами за себя! Можно смело сказать, что праздник удался на славу!

В восторге от спектакля остались не только дети, но и взрослые. А новогоднее представление с участием Деда Мороза и Снегурочки подарило всем собравшимся замечательные впечатления, хорошее настроение и заряд позитива. Кроме того, все ребята получили подарки, ведь без сладостей не обходится ни один детский праздник.

По инициативе депутата Госдумы Григория Аникеева всего в декабре участниками новогодних елок станут более двух тысяч ребятшек Владимирской области.

Д. РОМАНОВА.

СЕМИНАР

15 декабря на базе средней школы № 1 города Лакинска департамент образования администрации Владимирской области провел региональный семинар по теме «О совершенствовании деятельности системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, защите их прав и законных интересов». В нем приняли участие представители регионального Управления МВД России, Следственного управления Следственного комитета РФ, прокуратуры области, образовательных организаций, специалисты комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав исполнительных органов местного самоуправления.

В ходе пленарного заседания обсуждались вопросы о состоянии преступности и правонарушений несовершеннолетних. В рамках семинара его участники также посетили средние школы № 2 и № 4 г. Собинки, а также Ставровскую и Воршинскую средние школы.

Пресс-служба администрации области.

АКТУАЛЬНО

Мальчишкам и девчонкам!
А также их родителям!

В Доме детского творчества г. Собинки прошло расширенное муниципальное родительское собрание «Родительская ответственность – залог благополучного детства». В мероприятии приняли участие руководители образовательных организаций района, председатели родительских комитетов, члены советов отцов, представители органов и учреждений системы профилактики района.

Перед собравшимися выступили: первый заместитель главы администрации района по социальным вопросам Н. В. Борисевич, начальник управления образования Г. П. Гусева, помощник Собинского межрайонного прокурора А. Н. Модина, директор отдела социальной защиты населения по Собинскому району Ж. А. Семенова, главный специалист, ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав С. Ю. Казаченко.

Участникам расширенного родительского собрания была предложена печатная продукция на темы: «Права ребенка», «Здоровый образ жизни», «Компьютерная зависимость», «Как предотвратить выпадение ребенка из окна», «Меры социальной поддержки для семей с детьми», а также видеоматериалы о безопасном поведении на железной дороге, о безразличном поведении родителей по отношению к детям, об усыновлении и др.

В срок до 20 декабря текущего года всем образовательным учреждениям района рекомендовано провести внутренние собрания, посвященные теме ответственного родительства. Также руководителям школ необходимо организовать проведение профилактической работы с несовершеннолетними и их родителями по обеспечению безопасности детей во время их нахождения в сети «Интернет».

Соб. инф.



БЕЗОПАСНОСТЬ

За отсутствие договора - штраф

С 16 декабря 2016 года вступают в силу поправки в Кодекс об административных правонарушениях, которые касаются ответственности за содержание газового оборудования в жилых домах. Глава государства подписал закон № 412-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях и отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Требования к бытовому газовому оборудованию и меры по его безопасному использованию и содержанию детально прописаны в Постановлении Правительства РФ от 14 мая 2013 г. № 410. Соблюдение данных норм должно полностью исключить риск возникновения взрывов, пожаров и других чрезвычайных ситуаций, причиной которых может быть использование бытового газа.

Новый закон вводит штрафы для граждан, которые уклоняются от заключения договора на те-

хобслуживание газового оборудования, не пускают газовиков в квартиры и дома для его проверки и ремонта и отказываются менять устаревшие и неисправные газовые плиты, котлы и колонки на новые.

Так, за неисправность газового оборудования теперь будут отвечать не только управляющие компании, но и сами граждане. Если нарушение зафиксировано впервые, на владельца устройства может быть наложен штраф от 1 до 2 тысяч рублей. За повторное нарушение - от 2 до 5 тысяч рублей.

От 1 до 2 тысяч рублей придется заплатить владельцу квартиры, если он не пустил к себе домой представителя специализированной организации или не заключил с ней обязательный договор технического обслуживания. Столько же придется отдать за игнорирование неисправностей: например, если хозяин квартиры почувствовал запах газа, но не вызвал специалиста.

Если халатность привела к трагедии, то штраф увеличится до 30 тысяч рублей.

Также введены штрафы для организаций и должностных лиц, которые обязаны следить за состоянием общедомового газового оборудования в многоквартирных домах. Если такие проверки не проводятся, должностные лица заплатят от 5 до 20 тысяч рублей, юридические лица от 40 до 100 тысяч. В случае аварии из-за неисправного оборудования или утечки газа штраф для должностных лиц составит от 50 до 100 тысяч рублей, для юридических - от 100 до 400 тысяч.

По закону, техобслуживание внутриквартирного газового оборудования нужно проводить не реже одного раза в 3 года. Мастер должен проверить, нет ли утечек газа, как работают краны, перекрывающие газ, или автоматические устройства, которые отключают подачу газа при утечках, почистить газовые горелки и так далее. Если срок эксплуа-

тации оборудования истек, собственник обязан заключить со специализированной организацией договор на проведение его диагностики, после чего должно быть принято решение о возможности его дальнейшего использования.

Справка:

По закону, ответственность за надлежащее использование и содержание внутриквартирного/внутридомового газового оборудования возложена на его собственников. На них же законодательно возложена и обязанность по заключению договоров на проведение технического обслуживания и ремонта газового оборудования со специализированной организацией.

Между тем, общее количество потребителей газа – физических лиц, которые не имеют заключенных договоров со специализированными организациями на техническое обслуживание газового оборудования, на сегодняшний день во Владимирской области составляет почти 25% от общего числа абонентов.

В этой связи основной постав-

щик газа во Владимирской области – ООО «Газпром межрегионгаз Владимир» - уже направил таким потребителям около 25 тыс. уведомлений о возможном приостановлении поставок газа в связи с отсутствием у них договоров со специализированными организациями на техобслуживание газового оборудования. Еще около 85 тыс. уведомлений планируется направить во второй декаде декабря.

Пресс-служба АО «Газпром газораспределение Владимир».



ПРЕСТУПЛЕНИЕ И НАКАЗАНИЕ

Рюмка + вождение = судимость

Внесенная федеральным законом в Уголовный кодекс РФ статья 264.1 «Нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутому административному наказанию» действует уже больше года. Как на практике проявляется действие этой статьи закона, рассказал начальник филиала по Собинскому району уголовно-исполнительной инспекции А. М. КОЗЛОВ.



- Андрей Михайлович, согласно статье 264.1 водителю автомобиля, ранее подвергнутому административному наказанию и вновь нарушившему ПДД, грозит наказание вплоть до уголовной ответственности...

- Совершенно верно. Управление автомобилем либо другим транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутому административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения или за невыполнение требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения либо имеющим судимость за совершение преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 264, ч. 4 ст. 264, ч. 6 ст. 264 либо ст. 264.1 УК РФ, влечет за собой уголовную ответственность. Проще говоря, если человек уже привлекался к административной ответственности за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения или за отказ от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения, и вновь совершает указанное деяние, то он привлекается уже к уголовной ответственности и считается судимым до отбытия назначенного наказания и погашения судимости.

- И какой вид наказания в таких случаях выносится нарушителю судом?

- Как показывает практика, чаще всего за совершение данного преступления судами назначается наказание в виде обязательных работ, с лишением права управлять транспортными средствами или заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на срок до 3 лет. Исполнение данного вида наказания возложено на уголовно-исполнительные инспекции по месту жительства осужденных. И заключается в выполнении осужденным в свободное от основной работы или учебы время бесплатных общественно-полезных работ. Вид обязательных работ и объекты, на которых они отбываются, определяют органы местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительными инспекциями. Обязательные работы устанавливаются на срок от шестидесяти до четырехсот восьмидесяти часов и отбываются не свыше четырех часов в день. Все они выполняются осужденными бесплатно, что является экономией бюджетных средств городских и сельских администраций.

- Какие примеры в этом плане можно привести по нашему району?

- На территории администрации города Собинки силами осужденного к обязательным работам на стадионе «Труд» расчищается снег; выливается каток, происходит благоустройство стадиона: вырубка кустов, уборка помещений, покраска снарядов. В Лакинске осужденные к обязательным работам трудятся также на стадионе и в ГДК. В поселке Ставрово, в МУП «ЖКХ», метут улицы, чистят снег, убирают придомовые территории. В Воршинском, Рождественском, Колокшанском сельских поселениях подучетные лица проводят аналогичные работы.

- Весьма любопытно: и нарушитель наказан, и другим людям от этого польза...

- Несомненно, польза от осужденных к обязательным работам уже ощутима. Только не все одинаково добросовестно относятся к отбыванию назначенного наказания, имели место случаи невыхода на обязательные работы. Но законодательством предусмотрена ответственность за уклонение от отбывания наказания, а злостным нарушителям порядка отбывания наказания суд может заменить обязательные работы на лишение свободы. Замечу, количество осужденных к обязательным работам за одиннадцать месяцев 2016 года в 3,5 раза превысило количество таких осужденных за весь 2015 год. Из общего числа осужденных к обязательным работам в 2016 году осужденные по ст. 264.1 УК РФ составили 82%. В этой связи хочу напомнить: прежде чем сесть пьяным за руль, стоит задуматься, а так ли необходимо пополнять ряды осужденных к обязательным работам. Ведь это все-таки судимость со всеми вытекающими последствиями.

Беседовала Наталья КОМАРОВА.

ВАШИ ПИСЬМА

Главное - это душа

Есть в нашей жизни прекрасная традиция - отмечать юбилеи. Юбилеи бывают разные - маленькие и большие, радостные и грустные. Но это всегда - итог, итог прожитого отрезка жизни. В начале декабря свое 40-летие отпраздновала МБОУ «Рождественская средняя общеобразовательная школа». 40 лет - это большой срок. Сколько событий произошло за этот период! Что-то забылось, но многое осталось в нашей памяти и стало действительно историей.

Нашей школе 40 лет! Море эмоций и поздравлений, газеты с фотографиями выпускников разных лет. А сколько гостей! На праздник пришли учителя, которые отдали этой школе много лет: А. Г. Батанова, Н. А. Курочкин, С. Г. Михайлов, Т. В. Федорова, Л. А. Васильева, Л. Н. Кольченко, А. Л. Аскерова.

Торжественную часть праздника открыла директор школы А. Л. Аскерова. Затем к поздравлениям присоединились гости: генеральный директор ЗАО «Имени Ленина» Н. И. Ершова, депутат Совета народных депутатов Собинского р-на В. А. Князев, глава администрации МО Рождественское А. В. Пахтанова, главный хранитель фондов «Мемориальный Дом-музей усадьба Н. Е. Жуковского» Е. А. Ширканова.

Много сил и времени посвятили учителя, работники ДК, родители и мы, ученики, подготовке к этому дню. Оформляли зал, разучивали песни и стихи, готовили костюмы. Не забыли про юбилей нашей школы и выпускники прошлых лет. Некоторые пришли целыми семьями. Они душевно поздравили нашу школу и подарили подарки. Концерт прошел прекрасно.

Присутствующие делились воспоминаниями, с интересом смотрели подготовленный 8-ым классом фильм о первых выпускниках и учителях, слушали выступление первого директора школы А. Г. Батановой.

В конце вечера Анфисия Леонидовна, директор нашей школы, поблагодарила за оказанную помощь в повседневной жизни школы и в организации и проведении праздника коллектив школы, спонсоров: ЗАО «Имени Ленина», ИП Ющенко, В. А. Князева, секретаря МО партии «Единая Россия» Д. А. Рожкова, а также работников Дома культуры села Рождествено, выпускников и родителей.

Добрые дела не остаются незамеченными - они как маяки светят тем, кому нужна помощь.

Мне кажется, что самое главное в нашей школе - ее душа. Тот дух, который формируется коллективом учителей, учеников и их родителей. Школьные стены будут неумолимо отсчитывать время: 40, 50, 60 лет, а школа все равно будет оставаться молодой, потому что эти стены наполнятся новыми звонкими голосами.

Д. КАНАЙЛОВА, ученица 8 класса.

КОНКУРС



Юбилейный «Нарко-СТОП»

1 декабря, во всемирный День борьбы со СПИДом, в ДК районного центра прошел традиционный открытый городской конкурс агитбригад «Нарко-СТОП». В этом году он проходил в пятый раз!

Так случилось, что в юбилейный год команд было тоже пять: «Здоровое поколение» (Воршинская СОШ), «Оптимисты» (Ставровская СОШ), «Здоровье» (СОШ № 1 г. Собинки), «Будь здоров!» (ООШ № 2 г. Собинки), «Союз-здоров-мультифильм» (СОШ № 4 г. Собинки). Их выступление оценивало компетентное жюри в составе собинского футболиста Андрея Байкалова, представителя общественного движения «Трезвый город» Никиты Потапова, депутата городского Совета народных депутатов Дмитрия Федулова, специалиста администрации города по со-

циальным вопросам Е. В. Мизелевой и заведующей культурно-массовым сектором ДК С. А. Соловьевой.

Команда из Ворши показала замечательную театрализованную зарисовку. Отличительная черта этой команды - разновозрастность. Надо отдать должное педагогам: они смогли создать такую команду, в которой были и малыши, и старшеклассники, а самое главное, команда очень сплоченная! Команда «Здоровье» представила на суд жюри и зрителей стихотворную композицию с речевками и видеоклипком. А в заключение ребята подарили зри-

телям шарики. Гости из Ставрова по-настоящему взбудрили всех: делали зарядку, танцевали, а какие у них голоса! Слышно было и без микрофонов! Умницы, ставровские девочки! От команды «Будь здоров!» ждали очередной агитационный шедевр: учащиеся школы № 2 города Собинки не раз побеждали в этом конкурсе. Ожидания зрителей оправдались! Дебютировала команда 7-а класса школы № 4 города Собинки «Союз-здоров-мультифильм». Название не случайно: 80 лет в этом году исполнилось всем известной компании «Союзмультфильм». В рамках выступления от вредных привычек старались отучиться Лиса Алиса, Кот Базилио, Буратино. Ребята берут пример с капитана команды Алексан-

дра Волкова, который занимается в секции дзюдо. Загнали ребята и актуальную в настоящее время проблему - курение электронных сигарет (вейпов). Мультипликационная команда и победила в конкурсе!

Помимо призов от администрации города Собинки жюри выделило двух самых артистичных участников. Ими стали Артем Тульский (СОШ № 4) и Ангона Курбанмаматова (Ставровская СОШ). Юным артистам были вручены специальные призы.

Юбилейный конкурс прошел, и хотелось бы поблагодарить всех ребят и тех, кто подготовил агитбригадчиков. Отдельная благодарность ансамблю современного танца «Сюжет» (руководитель Светлана Липина).

Д. РОДИН, заведующий Молодежным сектором ДК.

ЗЕМЛЯ

В Магадан за гектаром

С 1 февраля 2017 года все граждане России могут стать участниками программы «Дальневосточный гектар», принятой по поручению Президента РФ Владимира Путина. Одним из регионов, предоставляющих земельные участки для реализации этой программы, стала Магаданская область.

Губернатор 49-го региона Владимир Печеный предлагает магаданцам подать заявку на получение в пользование участка земли в Дальневосточном федеральном округе на территории Магаданской области под жилое строительство, фермерское хозяйство или предпринимательскую деятельность.

Получить информацию о Программе и мерах социальной поддержки ее участников можно на сайте надальнийвосток.рф. Справки также можно получить в администрации Магаданской области по телефонам: 8 (4132) 62-31-22, 8 (4132) 62-78-26. Электронная почта: ProsinAG@49gov.ru, TarutinSA@49gov.ru.

Пресс-служба администрации области.

ДАТА

Очередная веха



Не успели оглянуться, как промчались пять лет. Дом детского творчества готовится к очередной круглой дате – 70 лет. Поднимаем старые приказы, читаем проведенные сценарии, повторяются не хочется, но некоторые темы не стареют, а наоборот, становятся все актуальнее. Когда фашистских генералов спрашивали, почему они не смогли захватить СССР, они отвечали, что советские педагоги смогли вырастить настоящих патриотов страны, которую невозможно победить!

У нас нет достоверных данных о внешкольных учреждениях в Собинке до войны. В воспоминаниях старых комсомольцев мы находим сведения о школе юных техников при стадионе, о конной секции и других при Доме обороны, о знаменитом театре ТРАМ и «Синей блузе», о том, что было массовое увлечение спортом, получить значок ГТО было равнозначно настоящей награде. Наше внешкольное учреждение по приказу было открыто 20 декабря 1946 года. Первым директором была участница Великой Отечественной войны Борисова Анна Васильевна, вторым – медсестра госпиталя Прошина Ксения Григорьевна. Замечательные люди и педагоги, но это все предыстория. Снова возвращаюсь к теме мужчин-воспитателей.

Смотрю приказы на совместителей за 1988 год. Из 42 принятых на работу 28 мужчин! И какие кружки они вели: фото, радиодело, информатика и вычислительная техника, авиамодельный, юный пчеловод и лесовод, стрелковый, спортивные секции (шахматы, самбо, волейбол, теннис, футбол), пеший, конный, водный туризм, резьба по дереву, и даже «Юный медик» тоже вел мужчина! Сильная половина, вы где? Без вас защитников не вырастить, а нужны очень сильные и думающие люди, чтобы управлять современной техникой. Кружок «Фото» был в каждой школе, учили вести съемку, вставлять и обрабатывать пленку, правильно выбирать ракурс, делать художественные снимки, вести фотолетопись школьных дел и мероприятий. Очень нужные были кружки. В наше время можно не только делать фотографии, но и вести видеосъемку, но этому не учат, хотя в городе есть немало любителей, достигших профессионального уровня. Могли бы поделиться своими знаниями с подрастающим поколением. Сейчас все о деньгах говорят. Мол, мало за это платят. Да и в те времена платили немного, 10-15 рублей. Значит не в деньгах было дело, а в людях. Были люди, готовые взять на себя ответственность и повести трудных мальчишек в поход, учили их преодолевать сложности, выживать в суровых условиях. Такими были Анисимов Николай Григорьевич, Большаков Владимир Витальевич. Много лет организовывал спортивные секции футбол-хоккей Татанов Николай Сергеевич. А если в еще более раннее время заглянуть, надо вспомнить братьев Никифоровых, Андрея Ивановича и Сергея Ивановича. Цель этой заметки не вспомнить всех мужчин-воспитателей, а призвать сильную половину к трудной работе по воспитанию детей, чтобы через лет 50 было кого вспомнить!

В. МЕДНИКОВА, г. Собинка.

От всего сердца поздравляем дорогого и любимого мужа, папу, дедушку и прадедушку **ЧЕРНОВА Вадима Михайловича с 85-летием!** В такой прекрасный юбилей Тебя, родной, мы поздравляем. Здоровья, счастья, долгих лет От всей души тебе желаем. Неважно, что летят года, Это придумано не нами, Душа была бы вечно молода, А годы пусть останутся годами.

Семьи Черновых, Резановых, Крымовых, Погудиных.

Администрация, Совет народных депутатов, совет ветеранов МО Рождественское поздравляют с юбилеем ветерана

Великой Отечественной войны **АКСЕНОВА Николая Александровича!**

Желаем Вам крепкого здоровья, сохранять силу духа, побольше улыбаться, наслаждаться каждым мгновением. Пусть Ваши близкие окружают Вас теплом, любовью и заботой. Пусть энергия, оптимизм и хорошее настроение не покидают Вас! **Сегодня, в этот славный юбилей, Пусть тень невзгод не обратится болью, Желаем самых светлых в жизни дней, Большого счастья, крепкого здоровья**

Поздравляю любимых коллег **с 70-летием Дома детского творчества!** Огромная благодарность директору ДДТ Протасовой Н. А., ее заместителям Яковлевой Л. Д., Онаприюк С. В. и всем-всем за то, что не гаснет огонек, сохраняется пионерский задор, продолжают традиции сотворчества! Приглашаем Вас на выставку работ ветеранов и работников ДДТ и праздничный концерт 20 декабря.

ООО «Лакинский текстиль» на постоянную работу *требуются:*

- **ВЯЗАЛЬЩИЦЫ** трикотажных изделий
- **ФОРМИРОВЩИКИ** трикотажных изделий
- **ДИЗАЙНЕР-ПРОГРАММИСТ**
Можно без опыта работы, обучение на рабочем месте. Официальное оформление по ТК РФ. Гибкий график работы. Возможность подработок. Достойная заработная плата.
Адрес: г. Лакинский, ул. Мира, д. 49-а
8/499/220-40-80

● **НЕ В БРОВЬ, А В ГЛАЗ**

● *Невежда непобедим в споре.*

Неизвестный

Реклама
и объявления
платные.
тел: 2-27-68

ООО «Гидросервис»
БУРЕНИЕ
СКВАЖИН НА ВОДУ
Водоснабжение
8 (915) 790 10 40
8 (905) 740 23 93

Приглашаем на работу:
УБОРЩИЦ
3/п от 11 000 руб.
ДВОРНИКОВ
3/п от 14 000 руб.
График 2/2, 5/2, беспл. питание и проезд с. Ворша.
8 (903) 628-18-65

Магазин «Скидочка» г. Собинка, ул. Гоголя, 3а и ул. Гагарина, 5 объявляет новогоднюю скидку 20% ежедневно до 1 января 2017 года.

ДРОВА КОЛОТЫЕ
5 куб. м от 5800 р.
8/909/272-71-16

ДРОВА
березовые колотые.
Льготником
документы
8/960/728-33-05

НЕДВИЖИМОСТЬ

ПРОДАЮ:

срочно 2-комн. кв. (3/5 кирп. дома,) в г. Собинке, ул. Лакина. 8/964/698-47-56.

дом в г. Собинке, ул. Ларина, 10 (90 м², гараж, газовое отопление) Цена договорная. 8/964/697-95-60.

2-комн. кв. в г. Собинке или МЕНЯЮ на 1-комн. 8/900/590-35-04.

3-комн. кв. (3/4) в с. Ворша. 8/905/613-58-35.

1-комн. кв. в г. Собинке, ул. Гоголя, 1 или МЕНЯЮ на 2-3-комн. кв. 8/904/591-22-47.

2-комн. кв. (1/5, 43 кв. м, окна ПВХ, железная дверь, без ремонта) в г. Собинке, ул. Чайковского. 1150 т. р. 8/920/628-58-71 (Надежда).

СДАЮ:

1-комн. кв. в г. Собинке. 8/919/025-24-64.

2-комн. кв. в г. Собинке. 8/906/559-85-42.

УСЛУГИ

срочный ремонт холодильников. Пенсионерам скидки. 8/905/146-93-16. Реклама

ДРОВА БЕРЕЗОВЫЕ
КОЛОТЫЕ.
НЕДОРОГО.
8/930/832-22-62

РАБОТА

ТРЕБУЮТСЯ:

ПАТП: ВОДИТЕЛИ кат. «Д», з/п до 45 т. р., КОНДУКТОРЫ, з/п до 20 т. р., АВТОСЛЕСАРИ-МЕХАНИКИ, з/п до 40 т. р., ИНЖЕНЕР по ремонту автобусов с опытом работы (ИАЗ, ЛиАЗ, МАРЗ, Mercedes, Isuzu), з/п до 50 т. р. Полный соцпакет. Доставка до места работы. База расположена в п. Ставрово. 8/910/670-23-07, 8/4922/37-30-51. Реклама

Требуются срочно ШВЕИ. 2-50-42

РАЗНОЕ

КУПЛЮ:

новый магазин скупки «СкупТорг» покупает у населения: иконы, нагрудные знаки, самовары, подстаканники, фарфоровые и чугунные статуэтки, монеты и другие предметы старины и быта. г. Собинка, ул. Барзая, д. 1. 8/49242/2-62-62, 8/900/480-60-70. Реклама

ПРОДАЮ:

КНИГИ ДЕШЕВО. Детективы, фантастика, любовные романы. 8/930/740-65-30.

дрова березовые колотые с доставкой. 8/900/581-63-37. Реклама
дрова березовые колотые. 8/961/257-18-36. Реклама



Открытие 25 декабря в 12.00!!!

- Организация детского досуга
- Дни рождения
- Аниматоры
- Лабиринт
- Детское кафе
- Игровые автоматы

Дети играют, родители отдыхают!

Адрес: г. Собинка, Рабочий пр-т, д. 2
ТЦ «Линия тока» 8 (900) 476 33 77

РОСГОССТРАХ



Думаешь о том, как правильно начать карьеру, чтобы добиться многого?

СТАНЬ СОТРУДНИКОМ КРУПНЕЙШЕЙ СТРАХОВОЙ КОМПАНИИ СТРАНЫ!

Мы предлагаем:

- БЕСПЛАТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБУЧЕНИЕ И ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ ГРАФИК РАБОТЫ
- ВОЗМОЖНОСТЬ ПОЛУЧЕНИЯ ДОХОДА УЖЕ ВО ВРЕМЯ ОБУЧЕНИЯ
- ПОДДЕРЖКУ СО СТОРОНЫ ОПЫТНОГО НАСТАВНИКА
- ПЕРСПЕКТИВУ РАЗВИТИЯ ВНУТРИ КОМПАНИИ

Начни свою карьеру под крылом сильной компании!

По вопросам трудоустройства обращаться: г. Собинка, ул. Садовая, д. 9а

Тел. 8(49242)2-25-17 E-mail: podbor@vladimir.rgs.ru



РОСГОССТРАХ КАРЬЕРА
ПОД КРЫЛОМ СИЛЬНОЙ КОМПАНИИ

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
В. А. ЗОТОВ

УЧРЕДИТЕЛЬ:

Адрес редакции, издателя: 601202, г. Собинка, ул. Лакина, д. 11. Электронный адрес: doverie33@rambler.ru

ТЕЛЕФОНЫ

2-25-14 - редактор, 2-27-68 - бухгалтерия, отдел рекламы и объявлений, 2-26-29 - корреспонденты, 2-28-36 - операторская, 2-20-26 - отдел радиовещания. **Время работы: с 8.00 до 17.00** (перерыв с 12.00 до 13.00).

ПОДПИСНЫЕ ИНДЕКСЫ: для физических лиц - 50987; для юридических лиц (с Официальным вестником) - 51987; льготная ЦЕНА СВОБОДНАЯ

МУП «Редакция газеты «Доверие».

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Владимирской области ПИ № ТУ33-00311 от 01.07.2013 г.

16+

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Материалы не рецензируются и не возвращаются. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точки зрения автора. За содержание рекламы и объявлений от частных лиц, индивидуальных предпринимателей редакция ответственности не несет.

Отпечатано в ОАО «Владимирская офсетная типография»: г. Владимир, ул. Благодрава, д. 3. Тел.: (4922) 38-50-04. **Время подписи в печать: по графику - 16.00, по факту - 16.00.**

52987. **Тираж 2087 экз. Заказ 5096**